



Miasto Nowy Sącz

Rynek 1, 33-300 Nowy Sącz
tel: [+48] 18 44 86 500, fax: [+48] 18 44 37 863
urząd@nowysacz.pl | www.nowysacz.pl

Nowy Sącz, dn. 10.08.2022r.

BZP.271.53.2022

Wykonawcy w postępowaniu

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym pn.:
**Zabezpieczenie urządzeniami służącymi do usuwania dymu dróg ewakuacyjnych w budynku
DPS przy ul. Nawojowskiej 159 w Nowym Sączu***

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

- I. Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Tekst jedn. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, zamawiający Miasto Nowy Sącz, Rynek 1, 33-300 Nowy Sącz, zwany dalej „Zamawiającym” przekazuje wykonawcom treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, gdyż zwrócono się o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia, zwanej dalej „specyfikacją”.

W SWZ Rozdział III – Opis przedmiotu zamówienia Zamawiający informuje, że:

Szczegółowy zakres przedmiotowych robót budowlanych został określony za pomocą:

- 1) dokumentacji technicznej zawierającej: projekty, przedmiary robót oraz specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót (STWiOR);
- 2) przedmiaru robót (ma charakter pomocniczy i nie służy wyliczenia ceny ofertowej)
- które stanowią Załącznik nr 1 do specyfikacji.

W załączonej dokumentacji są zakresy:

architektoniczny, konstrukcyjny, elektryczny, sanitarny...

Dodatkowo w udostępnionych materiałach jest folder "Zakres realizacji", który sugeruje tylko częściowy zakres przetargu odnośnie wymiany stolarki ppoż.

Pytanie nr 1 Wykonawcy:

W związku z powyższym czy należy wycenić całość prac zawartych w dokumentacji przetargowej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Przedmiotowe postępowanie nie dotyczy całości prac zawartych w projekcie budowlanym.

Pytanie nr 2 Wykonawcy:

W związku z powyższym jaki dokładnie zakres należy wycenić w przedmiotowym przetargu?

Odpowiedź Zamawiającego:

W przedmiotowym postępowaniu należy wycenić elementy wskazane na 4 rysunkach opisanych jako „ZAKRES ROBÓT” tj. 9 sztuk stolarki wraz z robotami towarzyszącymi ich wymianie.

II. **Pouczenie**

Pouczenie o środkach ochrony prawnej, przysługujących wykonawcy w toku postępowania o udzielenie zamówienia zawarte zostało w Rozdziale XVIII specyfikacji.

Z up. PREZYDENTA MIASTA

(-) Artur Bochenek

Zastępca Prezydenta

.....
(podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)

Otrzymują:

1. Strona internetowa: <https://bip.malopolska.pl/nowysacz>; <https://platformazakupowa.pl/pn/nowysacz> ;
2. a/a UM - BZP.